

“电耗子”竟敢向路灯“借光”

近期，我市将开展专项行动，严打盗窃使用路灯电能的不法行为

本报讯（记者 胡亚华）为了偷电，一些不法摊贩竟偷偷将黑手伸向了路灯。8月5日，记者从市城管行政执法部门获悉，市路灯管理处将联合市城管行政执法支队及市公安局综合执法警察支队展开全面摸底排查，严厉打击盗窃使用路灯电能的不法行为。

据市沿江风光带管理部门初步调查显示，

窃取路灯电能的“电耗子”主要为沿江风光带上占道经营的流动摊贩，一些摊贩从路灯杆底座处私接电线烧开水，有的则窃电用于冰柜内饮料冰镇及瓜果保鲜。该处维护管理科科长袁伟宏告诉记者，湘江风光带的千吨级码头、明珠广场、蒸水南堤等人流聚集的地带，为流动摊贩窃取路灯电能的高发区。有的屡禁不止，私接路灯的线路

被执法人员刚剪断不久，一些流动摊贩又重新连接起来。盗用路灯电能，不仅涉嫌盗窃国家电力、损害公共财产，一旦市民和游客触碰到漏电的路灯杆，可能发生伤亡事故。市路灯管理处有关负责人表示，近期将在市区范围内对路灯设施展开巡查，严打盗窃使用路灯电能的不法行为，消除安全隐患。



近日，记者在市游泳跳水中心看到，游泳健将在教练的指导下正紧张有序地训练。据了解，我市跳水队将派出23名运动员出战省运会，目标是力保全省第一。图为运动员练习入水姿势。

■王翟 摄

建设银行衡阳分行：

“小微快贷”投放半年惠及800家小微企业

■通讯员 文新华

今年5月2日，建设银行总行召开普惠金融战略启动大会，提出将普惠金融业务打造为建设银行在新时代背景下应对市场新形势、新变化的战略支点，全面推进普惠金融战略实施，全力提升普惠金融服务能力。

建行普惠金融战略，面向小微、双创、扶贫、涉农等普惠金融群体，聚合运用全行资源，以金融科技为支撑，打造综合化、集成化、生态化服务平台，加大信贷等各类资源投入，破解小微企业融资难、融资贵，增强金融服务实体经济能力，提高金融便利性、可获得性，满足人民对美好生活的向往。

5月5日，建行衡阳分行召开普惠金融暨2018年对公业务工作会议，会议同时开展了业务培训，普惠金融流程管理为培训内容之一。

6月5日，该行携手原衡阳市国税局举办“诚信纳税·税银共助”产品推介交流会。为切实解决小微企业“融资难、融资贵、融资慢”的痛点，此次推介交流会畅通了政银企合作渠道，为税务部门与建行的合作打开了一扇新的窗口。建行以税授信、国税以税促信、企业以税得信，打造一个三赢的良好局面。

近年来，建设银行衡阳分行不断进行产品创新，系列普惠金融产品层出不穷。“小微快贷”就是建设银行积极运用“互联网”思维和“大数据”技术，为小微企业量身定做的系列产品之一。该系列产品包括纯信用方式的“快E贷”“云税贷”，抵押方式的“房押快贷”“质押贷”。通过分析企业及企业主的房

贷信息、涉税信息、金融资产及结算数据等，批量挖掘潜在客户并预测意向授信额度，完全实现了网络化、自助化操作。具备手续简、审批快、可循环等优势。该产品投放市场半年来，已为800余家小微企业新增授信近4亿元。



世相浅见

观点纵横

从未消停过的童星梦，其背后不仅与社会财富分配的畸形有关，也与急功近利、金钱至上的价值观扭曲有关。

如果你的孩子某天突然被“星探”慧眼发现，让你每年掏7.9万元，铁定3年内之到美国参加国际顶级大赛并拿金奖，你会不会心动？

汪先生和30多位家长，真的动心了。日前央视焦点访谈报道，去年6月底，汪先生的孩子在街头玩耍时被一名“星探”看中了。而家长也被培训机构承诺的“国际顶级大赛并拿金奖”吸引了，双方签下了近24万元的合同。不料今年年初，像汪先生一样的30多个中国家庭，赶到美

国参加所谓的“纽约少儿国际时装周”时，却发现并非这家公司此前宣传的“和全世界几千名选手竞争、与来自40多个国家的童模同台竞演”，而是只有国内来的30多个中国孩子参加。主办方介绍的“颁奖嘉宾是联合国秘书长助理”，也是假的。很多家庭不仅付出了数十万元签约费、5万元报名费，还被公司要求拿钱买奖——金奖15万，另加5万元参赛费。银奖10万加5万元参赛费。

央视调查证明，这是香港某星娱乐集团一手操作的大忽悠。这家所谓童星培训机构，虽然满满的都是套路，但家长只要

稍微用心点，就能够辨识出破绽之处。只可惜被“金奖梦”“童星梦”点燃激情的家长们，直到梦碎才彻底缓过神来。忽悠机构布下套路与陷阱，瞄准的就是家长希望寻找一夜成名的登天捷径。在家长眼里，自己的孩子总是最优秀的。很多家长心里都有一个童星梦，希望孩子不用像绝大多数普通家庭的孩子一样，通过日积月累的勤奋刻苦与努力去拼搏、去成长，而是希望通过一次不平常的“偶遇”，被发现、被发掘，迅速成为耀眼的明星。

从未消停过的童星梦，其背后不仅与社会财富分配的畸形有关，也与急功近利、

毕，自“高温季”启动运行以来，得到了游客的一致好评。“有点像在家里做SPA的感觉。”长沙游客刘女士说。据悉，为应对炎热天气，让游客高兴而来，满意而归，南岳区游客服务中心还为游客免费配备了降暑凉茶、藿香正气水等防暑饮品药品，为游客提供一系列人性化服务。

据介绍，该降温系统于今年5月安装完

成，由常宁市文联组织专家进行初评，每个门类评选出30件作品共90件在常宁市展出。并请来衡阳市书法摄影美术界5位专家评奖，每个门类评选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖9名，获奖作品参加衡阳群众美术书法摄影比赛和展览。每个门类评选出3件精品参加衡阳廉政书法美术摄影作品展。

本报讯 7月20日上午，由常宁市文联主办的2018年常宁市“清风徐来·廉洁花开”廉政书法美术摄影作品征集评选活动暨2018年常宁市“欢乐潇湘·幸福常宁”群众美术书法摄影作品展评奖活动在常宁市潇湘艺术馆举行。

活动自今年5月发布征稿启事以来，共收到美术作品80余件，书法作品150余件，摄影作品300余件。所有来稿

蒸湘短波

8月1日，顶着炎炎烈日，市委巡察办负责人带领扶贫工作队员来到耒阳市仁义镇友谊村，走访慰问结对帮扶对象谢国平、谢阶梁等贫困户，并给他们的子女送上助学金。

在仁义镇，市委巡察办负责人还

同耒阳市委挂点领导、友谊村驻村扶贫工作队负责人带领扶贫工作队员来到耒阳市仁义镇友谊村，走访慰问结对帮扶对象谢国平、谢阶梁等贫困户，并给他们的子女送上助学金。

（记者 罗文鹏 通讯员 王云）

新闻漫话

1. 处处网售明星信息要深挖到底



专门的信息管理行政部门，加强日常执法，对尚未构成犯罪的信息泄露违法行为进行及时追究，同时，对所有涉个人信息机构、组织进行日常指导、监管，防微杜渐。

（舒锐）

只有中国娃的国际大赛，童星梦碎何时休

■刘雪松

金钱至上的价值观扭曲有关。在童星梦的冲动之下及各种所谓“国际大赛金奖”铁定包揽的诱惑之下，很多家长丧失了理智。

然而家长有冲动，法治须护航。事实上在此之前，北京这家公司已经诉讼缠身。对其经营活动进行严格的监管与警示，也是相关职能部门的应尽之责、应有之义。然而遗憾的是，就在这拨30多名家长与其交涉时，这家公司又拉开了2018年所谓“米兰少儿国际时装周城市选拔赛”的宣传大幕。会不会有下一拨家庭的童星梦、孩子心碎在米兰？这就需要家长的理性和法治监管的刚性了。

2. 无锡海报现“欢迎来四川”，太糗了

近日，有网友爆料，连接无锡火车站和汽车站的通江大道隧道内出现雷人宣传海报，海报上展示了灵山大佛、三国城、南禅寺等诸多无锡地标元素。但在海报“无锡印象”四个大字下方印着英文——“Welcome to Si Chuan”。无锡市梁溪区政府新闻办公室7月28日在官微回应，系有人在非广告位擅自发布广告，已立即拆除。

这样标语让人忍不住叹一声：能走点心吗？“串名”标语这口锅，通常在于几方：有些制作单位为了快速完成订单，草草从网上复制他人标语了事，却忘了最重要的地名替换；有些订购单位则没有审核海报、公交站牌内容是否正确，就匆匆进行安装。事实上，官方海报、公交站牌虽小，但也是一座城市对外展示的窗口。要避免这类低级错误情况的出现，宜



有“内容审核机制”和专人负责机制。无锡海报事件中当地官方或是“躺枪”，但对他曾出过官方标语“串名”笑的地方，部门来说，还是走心点为妙，免得用来提升形象的标语口号却因出了洋相损害了自身形象，也挺糗的。

（嘉木）

（本栏点评：魏姗）